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8. évfolyam I. forduld

Kedves Verseny# Gyerekek!
Kdszontink abbol az alkalombdl, hogy részt vestetddatmegoldd versenylinkdn!
Kériink Benneteket arra, hoglolgozataitokat mindig hatéridére kildjétek ell A késén érkezo
munkékat nem tudjuk elfogadni!
Megoldasaitokatészletesen indokoljatok
Ugyeljetek arra is, hogymunkéatok attekinthetd, esztétikus legyen, szamjegyeitek egyérteifan
felismerhetéek legyenek!
Sikeres versenyzést kivanunk:
A matematika munkakdz6sség tagjai
1. feladat
Az idei nyaron nagyon sokszor esett ad. éitlagosan 2 naponta 6 mm csapadék
hullott. Hany hektoliter vizet takaritottak meg tadionban nyaron (junius, julius és
augusztus honapokban) az ontdzéssel, ahol 3 egyfonérei focipdlya van, ha idén
nyaron az @smiatt nem locsoltak? A focipalyak méretei 90 m20In?
(10 pont)
2. feladat
A liszt csomagolasan ez van feltiintetve: 100 g gadartalma:1443 kJ/345 kcal.
Hany kg kenyeret ehet meg az az ember, akinek magimalis energia bevitele nem
haladhatja meg a 1000 kcal-t? A kenyér 80% a l{gztobbi alkotérész energia tartalma
elhanyagolhatd)
(10 pont)
3. feladat
Egy zacsko diot 3 gyerek kdzott osztunk szét. A& gherek kapja a diok felét és még
1 dio felét. A masodik a maradék felét és 1 diétfelégul a harmadik gyerek a megmaradt
didk felét és még 1 di6 felét. Ekkor megmaradt d, dis az osztozkodas soran egy diét se
kellet feltérni. Hany dio volt a zacskdéban eredgt#t Indokol)!
(10pont)

4. feladat

Egy fahasab meéretei az abran lathatoak. Két eg@pmgyenként 1 cm atnégi
lyukat farunk bele. Hany szazalékkal csokkent aegjen ha a faisisége 800 kg/f? Hany
szazalékkal valtozott a felszine?

1,5 dm

10 cm

14 cm

(10 pont)



5. feladat

Gabor angol autét szeretne vasérolni. Egy angobk&at keresked cég honlapjan
meghirdetett autok néhany fontos adata angol m&gi&éegben van megadva.
A Gabor Aéltal kivalasztott autd éatlagfogyasztasa34mnérfold/gallon, vagyis 1 gallon
Uzemanyaggal 41,3 meérfoldet képes megtenni. Vatsdzt az értéket a Magyarorszagon
hasznalatos mértékegységre, ha (liter/100 km) lbméb 4,55 liter, 1 mérféld kb 1,6 km-nek
felel meg!

(20 pont)
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